
Skupina SUEZ podepsala partnerskou dohodu o provozu zařízení u dvou závodů 
společnosti AVENTIS PHARMA ve Francii, 7. března 2002  
   
Skupina SUEZ prostřednictvím podniku SUEZ INDUSTRIAL SOLUTIONS uzavřela 
partnerskou dohodu se společností AVENTIS PHARMA S.A. o hospodaření s odpady a 
odpadními vodami ve dvou velkých průmyslových závodech této společnosti v Neuville-sur-
Saône (departement Rhône) a Vertolaye (departement Puy-de-Dôme).  
 
Dohoda splňuje tři základní cíle:  
 
• zajišťuje prodloužení životnosti zařízení a zlepšení ochrany životního prostředí, včetně 

řádného plánování ve vztahu k technickému a legislativnímu vývoji;  
 
• prostřednictvím vyváženého přístupu spočívajícího v poskytování vícero služeb řeší 

související problémy hospodaření s odpady a úpravy vod;  
 
• optimalizuje náklady na související služby.  
 
Tato dohoda, která je účinná od 1. ledna 2002, platí po dobu deseti let a pokrývá provoz 
čistírny technologické vody a likvidaci kalů a rovněž hospodaření s nebezpečnými odpady 
(recyklace, koncentrace a spalování). Společnost AVENTIS PHARMA bude i nadále 
zodpovědná za strategická ekologická rozhodnutí související s rozvojem a řízením svých 
závodů. Skupina SUEZ přispěje provozní zkušeností a znalostí svých dceřiných firem 
specializujících se na oblasti průmyslových služeb.   
 
Partnerství má podobu evropského společného podniku (GIE) společností AVENTIS 
PHARMA S.A. a SUEZ INDUSTRIAL SOLUTIONS, na němž se podílejí dvě 
specializované dceřiné firmy skupiny SUEZ - Ondeo Industrial Solutions (vodní 
hospodářství) a Teris (společný podnik firem SITA a Rhodia Eco Services) (hospodaření s 
odpady). Investice těchto dvou společností ve výši 5,5 mil. eur má zlepšit technickou a 
výrobní výkonnost uvedených dvou závodů.  
 
AVENTIS PHARMA je přední farmaceutická společnost v oblasti humánního zdravotnictví a 
výzkumu. Společnost vyvíjí a vyrábí nová léčiva reagující na nové požadavky medicíny. Její 
závody v Neuville-sur-Saône a Vertolaye získaly ekologický certifikát ISO 14001 a vyrábějí 
se zde aktivní farmaceutické látky pro léčiva značky Aventis.  
 
SUEZ je globálním poskytovatelem služeb a ve svých oborech energetiky, vodního 
hospodářství a hospodaření s odpady patří mezi světovou špičku. Celá polovina příjmu 
skupiny pochází ze služeb soukromým podnikům. V roce 2001 skupina vytvořila společnou 
dceřinou firmu tří divizí s názvem SUEZ INDUSTRIAL SOLUTIONS. Tento nový podnik 
podporuje průmyslové služby skupiny, dohlíží nad vztahy skupiny s průmyslovými zákazníky 
a vyvíjí pro skupinu strategické multiservisní projekty. 


